

60. 耶穌說.....用我的愛的香氣向我吸引靈魂

2015年4月30日 -從耶穌到克萊爾姐妹的話語

克萊爾開始.....主啊，這是一個美麗的恩典奇蹟，你每天晚上都會跟我說話這條路。就眼睛所見，人們正在流入你的心靈。耶穌伸出雙臂，伸入他的懷抱，進入他的心裡。這樣一個恩典的奇蹟 - 我所能做的就是哭泣。他們非常想要你，他們非常愛你，他們不能沒有你的主。哦，仁慈的救世主，向渴望與你同在的靈魂傾吐你的愛。打破所有的障礙，讓他們找到你心中永遠不會離開的地方，那個完美地塑造給他們的地方，這是他們獨處的地方。哦，上帝聽到我的禱告，憐憫那些飢渴您的人。仁慈，哦，天哪。

耶穌回答說：“他們會有恩典，他們會有永恆的愛。我的同情心不能以任何方式耗盡或限制。克萊爾，我渴望飢渴，因為他們渴望我。他們離不開我，我無法生活到我的完全，直到我所選擇的每一個人終於回到了我心中的居所，永遠不會從那裡過去。”

“天堂的完成不會發生至到他們都在這裡，實現他們人生的宏偉目標。從我最崇拜的最卑微，最謙遜的人，到最重要的，不重要的是他們的生活。重要的是，他們是我的，永遠安全在我的雙臂。哦，我多麼渴望他們！渴望他們的痛苦就像在十字架上一樣！我渴望完成所有事情。是的，很高興地說，“它已經結束了”，但是現在我渴望的看到我為死去的靈魂最終回歸。”

“你甚至無法想像我每天都會感受到的劇烈疼痛，因為我看著那些設定要回歸的人在這個荒涼的世界中尋找一些無形的東西。當他們低著頭枕在枕頭上哭泣時，我必須在那裡，因為他們知道生活中缺少一些非常重要的東西。他們嘗試過宗教，卻從未找到過我，我哭了，因為我的許多宗教信徒都不知道如何將它們帶到我身邊。他們有教義，但他們沒有愛 - 事實上如果沒有愛，他們確實沒有我的意義。”

“我生命的實質從始至終都是對人類的愛的長期表現.....然而現在，宗教的寫照是規則，規則，必須和不應該做的。所以我的小孩們在山坡上閒逛，迷失在山坡上，很容易被狼群和獅子撿走。克萊爾，我撫摸你的就是用從創始的？”

(克萊爾) 當閃電形成的鴿子降臨在我身上時，我感受到的是愛，無條件的，壓倒性的愛以及對我生命中所做的一切的信念：我的罪。這種知識讓我沉浸在中間，來到了你的愛，並再次縫合我，充滿了充滿活力的生活，我的一生中沒有任何東西在力量，深度和範圍上都是近似的。我知道，我知道，我知道，我遇到了上帝，他愛我超過我自己。我被運送到一個全新的土地和生命，一個發現和學習的地方，我知道這是我生命的目的地。是的，我知道我終於回家了。

(耶穌) “這就是我想要的'教會'。回到我的懷抱安全的家。是的，有一些教訓可以學習，但當一個靈魂沉浸在我的愛中時，他們必須放棄的東西看起來如此無關緊要，如此空洞。然而很少發現這樣的地方。一旦接受我的形式進入，規則書就出來了，我在翻譯中迷失了。確實沒有一種教派比另一種教派更好，所有教派都失去了上帝家庭的意義-這種愛情表達了關於我的本性的一切。因此，靈魂為了遵守規則生活，當我將它們放在我的心中，依靠愛生活時，靈魂最終會遵守生命的規則。

”

”這就是缺少的東西，一直缺失，當我把我的人民帶回我身邊時，缺失將不復存在。愛將是一天的秩序，每一天，每一個晚上，每一刻的生命秩序。所以現在我必須廢除人類創造的所有這些相互衝突的規則和條例，法規，書籍，雜誌和標題。我必須清理所有混亂，所有爭論，並從頭開始。建立在愛的基礎上，建立真理的基礎，慈善作為黏固劑，謙卑作為屋頂 - 沒有謙卑，沒有任何東西可以站立，絕對沒有。 ”

”所以，我希望我的人民理解：如果他們專注於規則和公式他們正在做的對我不公正的，他們正在向孤獨和未得救的人提供破碎的岩石。由於他們的生活方式而受到的審判，批評，譏笑和蔑視是因為他們應該有的最後一點暗示。相反，一手拉一個並愛他們。理解，傾聽，安慰，溫柔地領導，平靜地保證你的上帝有他們需要的東西。慈悲，讓他們在你身上看到。請不要提出合法性和死記硬背！相反，溫柔地將他們吸引到安全的空間，與他們交朋友，以身作則。時間如此短暫我的新娘，人們在這個世界上是孤獨和破碎，罪的，生病的 - 極其小心地處理它們。 ”

以西結曾經有過一個願景.....我和耶穌一起在船上釣魚。船上還有另外兩個人，魚被污染的水漂浮在他們身邊。其他人抓住他們，將他們掛起並扔進船裡。耶穌伸出他的胳膊讓他們停下來，他輕輕地靠在船的邊緣，溫柔地將他的手放在魚下的水中，小心翼翼地慢慢把它們拿出來。他把它們放在帶有淡水的活井中以保證魚的安全。

耶穌轉向我們並開始解釋..... “有許多，許多破碎和傷害的靈魂，你再也不能把他們帶進教堂，把他們分成一組訓練和主流他們。這些靈魂受到如此嚴重的傷害，就像魚一樣，他們正在吸取最後一口氣。這些靈魂處於如此危急的狀態，必須以極端的溫柔和個人的關懷來處理。有人需要花時間和他們一起度過，並幫助他們先恢復。 ”

”向未得救的人伸出溫柔的愛心，並通過你的行為向他們展示我的自然。有一段時間你會被記住，這是一個關鍵的時刻，當我的香水回歸他們並且他們將被拯救。你可以播種。收穫就在眼前。留下我的香水，在最關鍵的時刻它將成為他們生活中的決定性因素。 ”